

# 但愿悲剧到此为止

## 母亲倒车不慎碾轧3岁女儿,抢救7小时不幸离世

7月8日上午8点多,在济南天桥区大桥镇卢家村发生了一起悲剧,村民卢女士在自家的木料厂门口开小货车倒车时,不慎碾轧到车后的3岁女儿。下午5点,记者从济南军区总医院了解到,在抢救了7小时后,小女孩终因伤势过重而抢救无效死亡。

文/片 本报记者 戚云雷

### 3岁女娃追妈妈 妈妈倒车时没注意

8日上午10点多,记者赶到济南军区总医院急诊科时,小女孩刚被送入抢救室,几名家属正在室外大厅等候,情绪已平复了下来。可以看到,女孩妈妈的左肩处有不少血迹,衣服都被血浸湿了一片。在抢救室,小女孩躺在病床上还在抢救中,从床边的体征监测仪器数值看,女孩还有呼吸。

据女孩的家属介绍,受伤的小女孩今年3岁,事发时孩子的妈妈正开着一辆小货车,孩子在车后面追,但孩子的妈妈没有看到她就直接往后倒车,就这样碾到了孩子。“好像轧到了头部。”一知情人士表示。

“谁是卢××的家属?卢××的家属在哪里?”护士在抢救室门口喊孩子的家属。听到护士的喊声,女孩的父母赶紧起身,急切地进入病房想知道孩子现在的情况。但过了一会孩子的父母走出急诊室,孩子母亲眼角挂有泪水,看来结果并不如她所愿。

记者从医护人员处了解到,小女孩的伤势比较严重,刚送来医院时眼光都涣散了,现在仍在尽力抢救中。截至上午11点,孩子仍在急救室抢救,但情况不容乐观,恐有生命危险。

### 十岁姐姐照料女孩 一转眼跑了出去

离开医院后,记者前往事发的大桥镇卢家村。经过一个小时的行程,才来到卢家村村口。“他们家是送木料的,有个小货车,听说是倒车时不小心轧着了孩子。”村口的一位村民告诉记者,事发地点就位于村西南角的木料厂。

根据村民的指引,记者来到木料厂。木料厂的大门紧闭着,不过在门口地面上还有很多血迹,可见孩子受伤时流了不少血。记者注意到,



事发的木料厂门口。



医院急诊科,小女孩正在里面接受抢救。

■提个醒

## 视野盲区酿祸,一月连发三次

事实上,车主因粗心大意或视野盲区而碾轧孩子的事情,在济南已发生过多次,每次都让人感到痛心。记者梳理发现,近年来,济南发生多起车辆在开车或倒车时碾轧儿童的事件,仅2016年6月-7月,一个月内就连发三起孩子被碾轧的事故。

2016年6月9日,在天桥区滨河物流园内,一名两岁大的小男孩在门口独自玩耍时,走到了一辆越野车前方,没想到越野车突然起步,将小男孩撞倒并从其身上碾轧过去。

6月30日,在槐荫物流大道附近,开补胎店的马先生接到活儿后准备倒车出院子时,因没有注意两岁的儿子跟在身后,再加上倒车时没有观察后视镜,导致两岁的儿子被自己碾轧身亡。

7月3日,在槐荫美里新居院内,一名5岁的小男孩在单元门前道路上玩耍时,突然被一辆黑色别克轿车碾入车底。据肇事司机称,他当时没看到前方蹲在地上的小孩。

交警部门提醒,由于幼几个头较小,容易被车体、轮胎等遮挡形成视野盲区,因此不论是在小区还是道路上,家长一定要看管好自己的孩子。

此外,司机在临上车前,有必要对前后左右的障碍和行人作出准确判断,无论是倒车还是前行,必要时下车查看。特别是在小区内儿童时,倒车前最好下车查看一圈。如果车上有两人,可以让一人下车帮忙查看。只有小心谨慎,才能防止意外事故的发生。 本报记者 戚云雷

大门口右上方还有一个监控摄像头,应该拍到了事发过程。

“早上8点多,我正在家里呢,忽然听到外面有人喊‘孩子,孩子’,我出来一看才知道有小孩被车轧着了。”家住附近的村民告诉记者,事发后孩子的妈妈赶紧把孩子抱上车,而孩子的爸爸也非常着急,一度急得拿头撞车。拨打110报警后,夫妻俩立即开车送孩子去医院。

意外是怎么发生的呢?据附近村民称,当时货车停在木料厂门口,女孩的爸爸和姥爷几个大人都在忙着往车上装木料,而3岁的小女孩被其10岁的姐姐照看着,没想到姐姐才一转眼小女孩就跑到了车后面,孩子的妈妈往后一倒车,刚好碾上了。

### 家里开木料加工厂 女娃是家中老三

附近村民告诉记者,受伤小女孩的父母都是卢家村本村人,家住在村东头,在村西南角开了一个小厂子,平时运来一些木料加工成小棚子。厂子里只有几个人,同村的孩子的爷爷和姥爷也经常来帮忙。透过厂房大门门缝,可以看到厂子里堆满了木料。

据了解,出事村民家中共有3个孩子,且都是女孩,其中被碾轧受伤的3岁女娃是家中的老三,她还有两个姐姐,大姐今年16岁左右,刚初三毕业,二姐也只有10岁。

下午1点多,记者来到出事村民家,其门口停放着一辆小货车。由于孩子的父母送小女儿去医院了,家中只有大女儿、二女儿以及孩子的姥姥在家。对于事发过程,孩子的姥姥并不清楚。“我看到时,车已经从她身上轧过去了。”10岁二女儿告诉记者。

一位村民告诉记者,这家3岁的小女儿平时都是由孩子的姥姥在照看,但事发当天早上孩子的妈妈却把孩子抱到了厂子里,让其10岁的二女儿看着,没想到出事了。不过,也有村民表示,当时是孩子的姥爷在照看着两个小外孙女。

下午4点半,记者从军区总医院了解到,被碾轧的小女孩已经快不行了,医生告诉病人家属,由于孩子受伤太重,头部都搓烂了,自主呼吸一点都没有,没法用药,无法移动,恐怕没法进行手术。不过,孩子的家属表示,一定要全力抢救到底。下午5点,经过医生7个多小时的抢救,小女孩终因伤势过重死亡。

**综合信息 >>**

**成人高考 211国家重点大学**  
寻寻全国各地代理报名合作  
13156170177 (微信同号)  
全省各地考生均可报名,在当地考试

**快速获取国家承认学历**  
一年制高端自考 在职读研  
电话:15954910487 山东大学柴老师(手机、微信)  
(教育部注册 学信网可查)

**为国企电厂培训工人**  
另聘招生代理年薪十万  
电话:15554752110

**山东工艺美院培训中心**  
高考美术班报名  
电话:053186022998

**低价白酒 2元/瓶起**  
厂家招商 十大扶持  
铺货送车 货到付款  
053185915631

**字画收藏 >>**  
友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎,仅供参考。

**求购15864536825**

**学电力专业 干电业工作**  
国家级重点学校——临沂电力学校  
2017年招收发、供电专业三二连读大专、中专和升学班,初、高中毕业生均可报名,毕业后到发电厂、供电等单位工作,推荐学生全部就业。  
地址:临沂市兰山区汪沟驻地,京沪高速临沂北出口向东500米  
电话:0539-8532618 15863960931 网址:www.lydtxx.org

**中考落榜或成绩不理想**  
注册高中学籍 全封闭寄宿制学校  
电话:55698279 18866880554

**附属高中**  
特招中考落榜生  
注册学籍 济南上  
网址: http://www.sdgg.com  
电话:0531-58562206 82868603

**公告声明 >>**

**◆遗失声明 山东省药用玻璃股份有限公司** 遗失海运提单 OOLU4026786630, 声明作废

挂失、声明、公告  
信息可以通过本报  
唯一官方网站  
www.qjwb.com.cn  
格式可扫描二维码。

**科教兴农精准扶贫**

在精准扶贫工作中,桓台县农业局坚持“科教兴农、人才强农、新型职业农民固农”的要求,深入开展培训、教育、指导、管理等工作。截至目前,桓台县农业局针对贫困户开展新型职业农民培训200余人,新型职业农民创业培训后续跟踪培训120余人次,20人参加淄博市青年新型职业农民提高班,开展种植业技术培训班8个班次550余人次。

**创新扶贫理念 实现家门口就业**

为进一步做好脱贫攻坚工作,马桥镇创新扶贫理念和投入方式,坚持以就业为导向的帮扶机制,于今年5月下旬分别在鑫利胶合板厂和祁家蔬菜农民专业合作社建成两处扶贫车间,不到一个月的时间两处扶贫车间就已吸纳20户贫困户在家门口实现就业。(董兆云 王素素)